

Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul Campus Porto Alegre

CONSELHO DE CAMPUS

CONVOCAÇÃO EXTRAORDINÁRIA 03/2016

O Presidente do Conselho de Campus de Porto Alegre, no uso de suas atribuições, CONVOCA os Conselheiros a participarem da *Terceira Reunião Extraordinária* a realizar-se no dia 24 de agosto de 2016 às 14h, na Sala de Convenções do 9º andar, cuja pauta compreende:

- Deliberação sobre ocupação das vagas de técnicoadministrativos à luz das disponibilidades existentes;
- Renovação de Afastamento do Servidor Renato Pereira Monteiro;
- 3. Homologação do Resultado do Edital de Afastamento TAE;
- 4. Assuntos Gerais.

Porto Alegre, 19 de agosto de 2016.

MARCELO AUGUSTO R'AUH' SCHMITT Presidente do Conselho de Campus IFRS - Campus Porto Alegre

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia – Câmpus Porto Alegre Rua Cel. Vicente, 281, Centro Histórico – Porto Alegre/RS CEP 90030-040 – www.poa.ifrs.edu.br